
Referat fra Generelforsamlingen 15.11.2013. i Odense. 

1. Valg af referent: Annette Storm blev valgt. 

2. Valg af ordstyrer: Formand Jonna blev valgt. 

3. Bestyrelsens beretning: Præsentation af bestyrelsen. 

Det har været et år med fokus på to begivenheder - vores overgang til fagligt selskab 

og hvor vi i samarbejde med Danske Fysioterapeuter har arbejdet på at kunne tilbyde 

en gerontologi/geriatriuddannelse. 

På grund af denne aktivitet er der kun blevet afholdt et kursus i ”Kliniks Ræssonering”, 

som til gengæld blev afviklet både i Århus og i København, hvor der begge steder har 

været stor tilslutning.  

Tak for indlæg til bladet og tak til Line, som har stået for at samle alle indlæg til bladet. 

Vi har fået meget positiv respons på såvel indhold som design og læsevenlighed. Der 

har været flere henvendelser omkring udlevering af eksemplarer mod betaling, men 

hvor vi er nået til den konklusion at det kommer vores medlemmer til gode og er en 

del af kontigentet, så vi desværre ikke kan udlevere til ikke medlemmer. Selvom vi er 

glade og stolte over tilbagemeldingerne.  

Vi overgår pr. 01.01.2014. til at være et specialebærende fagligt selskab, som er en del 

af Dansk Selskab for Fysioterapi (DSF). Danske Fysioterapeuter bliver delt i en faglig del 

og en politisk del. 

Vi håber at gerontologien/geriatrien kommer mere i fokus ved at vi bliver et 

specialebærende selskab. Det er tankevækkende at der kun er to godkendte 

specialister i Geronto / Geriatrisk fysioterapi, der begge har master i gerontologi, det 

er: 

Birte Tamberg, Århus og Tove Clemen Jakobsen. 

Med oprettelsen af DSF håber vi at det kan være med til at højne interessen for 

geriatrien og at vi kan få et øget samarbejde med øvrige faglige selskaber. Med 



organiseringen af DSF betyder det, at Sundhedsstyrelsen kan rette direkte henvendelse 

til vores specialebærende faglige selskab under DSF.  

Vi har allerede givet høringssvar til forskellige kliniske retningslinjer. 

I DSF var der stiftende generelforsamling tidligere i år, hvor der blev nedsat en 

bestyrelse bestående af fem repræsentanter for de faglige selskaber, hvoraf den ene 

er valgt som formand, så er der også ansat en administrativ medarbejder, ligesom vi i 

et vist omfang kan benytte os af ansatte i DF som arbejder med målemetoder og 

kliniskeretningslinjer. 

Vi glæder os til denne nye organisation, men det bliver også meget svært og kræver 

nye tilgange til det at være en del af vores bestyrelse. Da der er lagt op til endnu større 

akademisering af vores fag. Vi arbejder på at der bliver plads til begge dele, altså at vi 

kan bruge selskabet som et sted hvor man kan mødes og etablere netværk på tværs af 

regionerne, som det sker i dag og at karakteren af vores kursusudbud også kan have 

samme form som i dag, hvor vi prioritere billige kurser. 

Jeg vil opfordre alle til at følge med på vores hjemmeside. Hvor I også kan tilmelde jer 

vores nyhedsbrev. 

4. Fremlæggelse af revideret regnskab for 2012: Godkendt. 

Indtægter   87.928,- kr 

Udgifter  118.552,- kr. 

Overskud indeværende år - 30.624,- kr. 

Egenkapital pr. 01.01.2013. 122.041,- kr. 

5. Fastsættelse af næste års kontingent. Det bliver det samme 200,- kr. om året. 

6. Valg af revisor: Når vi overgår til DSF bliver vi momsregistreret, hvilket har betydning 

i forhold til revisor. Indeværende år 2013 er fortsat, som tidligere uden 

momsregnskab. Inger blev genvalgt. 



7. Indkomne forslag: Der er ingen forslag fra medlemmerne, men bestyrelsen har et 

forslag til et fremtidigt navn til vores specialebærende faglige selskab: Dansk Selskab 

for Fysioterapi i Gerontologi og Geriatri. Godkendt. 

Bestyrelsen har også forslag til ændringer af vedtægterne. Godkendt. 

8. Valg til bestyrelsen: På valg er 3 ordinære medlemmer vælges for 2 år: Line, 

genopstiller, Eva og Henriette genopstiller ikke og et medlem vælges for 1 år (stoppet i 

utide af personlige årsager): Stinne genopstiller ikke. 

Der var kampvalg og følgende blev valgt ind, de tre ordinære for 2 år blev: Line Krogh 

Elmer Århus Kommune, Birte Tamberg Århus Kommune, Maria Næstved sygehus, Valgt 

for et år: Kristian Hansen Vejle Kommune.  

To suppleanter: Ronni Allerød Kommune og Birgitte Privat selvstændig mobil fys. 

9. Eventuelt: 

- Der er 308 medlemmer. 

- Hvis der er medlemmer der har en ide til et kursus og et sted at holde det, må I meget 

gerne byde ind på hjemmesiden. 

- Facebook kunne være et supplement til udbredelse af GGF´s budskab.  

Ros: 

- Ros til bestyrelsen for deres store arbejde. 

- God dag med gode indslag. 

- Rigtigt godt lokale. 

- Godt det er midt i landet. 

- Rigtige gode emner. 

 



Ris: 

- Der må godt være fysisk indslag. 

- Mere kobling mellem oplæg holdernes indslag. 

- Kunne være mere praksisorienteret omkring artrosen. 


